

习近平向博茨瓦纳当选总统致贺电

新华社北京11月5日电 11月5日,国家主席习近平致电马·博科,祝贺他当选博茨瓦纳共和国总统。习近平指出,中国和博茨瓦纳传统友好,近年来,两国关系发展势头良好,双方在基础设施、清洁能源、医疗卫生等领域合作成果显著。我高度重视中博关系发展,愿同博科当选总统一道努力,推动双方战略伙伴关系迈向更高层次,为两国人民创造更多福祉。

好,双方在基础设施、清洁能源、医疗卫生等领域合作成果显著。我高度重视中博关系发展,愿同博科当选总统一道努力,推动双方战略伙伴关系迈向更高层次,为两国人民创造更多福祉。

习近平向斐济当选总统致贺电

新华社北京11月5日电 11月5日,国家主席习近平致电拉巴巴拉,祝贺他当选斐济共和国总统。习近平指出,斐济是最早同新中国建交的太平洋岛国,建交49年来,中斐关系取得长足发展,增进了

两国人民的福祉,促进了地区乃至世界的和平、稳定、发展。我高度重视中斐关系发展,愿同当选总统先生一道努力,推动两国全面战略伙伴关系持续健康稳定发展,更好造福两国人民。

欧盟“去风险” 欧企对华投资缘何创纪录

新华社记者许苏培

据美国荣鼎咨询公司统计,今年第二季度,欧盟企业对中国的绿地投资飙升至36亿欧元,创下有记录以来的最高水平。当下,一方面欧盟对华电动汽车加征关税,另一方面以德国汽车制造商为代表的欧盟企业持续深耕中国。荣鼎咨询指出,在欧盟推行经济“去风险”政策之际,欧洲对华投资的增长“令人惊讶”。

均超上届。立邦中国首席执行官钟中林说,首次参展进博会,立邦“不仅要展示我们的创新产品和技术,更重要的是展现我们对中国市场长期的承诺和信心”。据他介绍,目前,立邦已经在中国建立了74家工厂,10家研发中心。今年8月,立邦在上海浦东启动了立邦亚太研发中心建设。

“在中国,为中国”的背后,是外资持续看好中国市场发展前景。中国正持续营造市场化、法治化、国际化一流营商环境;中国市场体量大、消费潜能足,不断为外资企业带来发展动能;中国不断提升产业链供应链韧性和安全水平,发挥完善的产业配套体系优势,支持外资企业深度参与国际大循环。数据显示,近五年外商在华直接投资收益率约9%,居全球前列。

荣鼎咨询指出,与前几年相比,欧洲对华直接投资的强劲增长主要集中在汽车行业,德国汽车制造商占欧盟汽车相关外商对华直接投资的绝大部分。自40多年前德国大众最早进入中国以来,德国汽车企业见证并参与了中国汽车产业的不断发展。普华永道会计师事务所报告显示,2023年,德国汽车制造商生产的纯电动车在中国市场销量同比增长近50%,在华销量增长十分可观。同时,德国汽车制造商还在升级现有生产设施,推动供应链本地化。德国权威汽车经济专家、波鸿汽车研究院院长费迪南德·杜登赫费尔表示,德中汽车企业非常期待加强合作,“如果我们能携手并肩前行,汽车产业的未来将非常美好”。

所谓“去风险”,无异于“去发展”“去机遇”。事实证明,鼓励自主创新、拥抱开放合作、坚持长期主义,才有机会在产业革新中乘风破浪前行。正如日前访华的芬兰总统斯图布所说,当前保护主义和民族主义甚嚣尘上,对此,不能置之不理。“没有自由贸易,就没有增长;没有增长,就没有福利。”(新华社北京11月5日电)

当前,“在中国,为中国”成为不少外资企业在华发展的核心战略,“投资中国就是投资未来”更是全球企业的普遍共识。礼来、辉瑞、拜耳、美敦力等8家知名外资医药企业纷纷表示将在北京新设研发和创新机构。正在上海举行的第七届中国国际进口博览会的企业展共有129个国家和地区的3496家展商参加,国别(地区)数和企业数

美国2024年大选选举日投票举行 选民普遍担心发生暴力事件



11月5日,美国新罕布什尔州迪克斯维尔山口镇选民按照传统率先投票。

新华社记者李睿摄

新华社华盛顿11月5日电(记者颜亮 熊茂伶)2024年美国大选选举日投票5日举行,此次选举将选出

下一任美国总统、数百名国会议员以及大量州和地方官员。美国东部时间5日零时(北京时间

5日13时)刚过,新罕布什尔州迪克斯维尔山口镇选民按照传统率先投票。不过,美国绝大多数投票站5日

早晨才开放,并将于当天傍晚或晚间关闭。

此前,美国已有数百万选民提前完成投票。佛罗里达州大学选举实验室发布的数据显示,截至4日晚,美国已有超过8100万选民提前投票,其中超过4400万选民提前在投票站投票,近3700万选民通过邮寄选票提前投票。

美国舆论普遍认为,本次大选中,美国现任副总统、民主党总统候选人哈里斯和美国前总统、共和党总统候选人特朗普围绕执政能力、经济、移民、堕胎权等议题持续相互攻击。

在首都华盛顿,记者看到,白宫四周加装了铁栅栏,附近多家商铺用厚木板封住玻璃门窗。美联社与美国公共事务研究中心近期一项民调显示,超过40%的美国注册选民“极其或非常”担忧大选后发生试图推翻选举结果的暴力事件,约三分之一的选民“一定程度上”担心出现这类事件。

在关键“摇摆州”之一威斯康星州多尔县,退休人员唐娜·希尔萨韦克告诉新华社记者,这场大选“充满愤怒情绪”,不同意见的人已不能心平气和地互相交流,攻击性都很强,很难达成共识。马里兰州国际和安全研究中心研究员克莱·拉姆齐担忧,无论谁胜出,都可能引发一定程度的政治和社会震动。

心海天地凭实力持续“出圈”

(上接第一版)为了给食客带来更多的惊喜,齐先伟正探索着如何在菜品、外摆等领域做好融合,更好地与心海天地相得益彰。

既有高端餐饮,又有温馨家宴,还有特色小吃,台州市商贸核心区开发建设投资集团有限公司锚定“全国知名、台州顶流”美食街区定位,精心筹划、精致服务,着力打造优质的餐饮消费新场景。

城市烟火,抚慰人心。美食之于生活的分量、之于城市的意义,也在心海天地此前推出的一场“味蕾盛宴”中展现得淋漓尽致,成功地让市民和游客深深记住了这里。

从5月初的2024黑珍珠餐厅指南餐饮洞见峰会系列活动之台州首届精品美食周,到7月中旬的“夜趣心海”夏日避暑计划主题活动,再到9

月底的“乐动心海·寻鲜记”首届心海家宴,心海天地以创新和诚意,持续擦亮美食“金名片”。

值得一提的是,与前两场活动主打的美食市集模式不同,心海天地推出的家宴可谓匠心独运,用“强强联合”的17道美味佳肴,打造了诚意满满的团圆之宴,现场还融入了全息投影技术、礼乐情景演艺等元素,探索出一条美食引领生活的新路径。

“心海天地打破传统美食活动的同质化运营模式,不仅为市民和游客献上了一场‘耳目一新’的创意家宴,更以高起点、高标准的策划与实施激活了‘一池春水’,为心海天地美食地标品牌建设明确了方向,增强了信心,也为区域文旅产业发展贡献了新思路、树立了新标杆。”台州市心海商业运营管理有限公司负责人说。

“纵情心海”愈加可期

如果说,以前吸引你来心海天地的是各类美食,那么如今,这里还有极具青春活力的潮玩项目,可以让你尽情挑战、挥洒汗水。

集电玩空间、数字潮玩区、能量补充站、运动竞技场、轮滑旱冰区、攀岩中心等区域于一体,10月1日,位于心海天地下沉广场的CL-611潮玩运动基地开始试营业。国庆假期,这里的日均客流约5000人次。

据悉,该基地总面积超5000平方米,总投资超1800万元,整个场馆的打造参照了一线城市的相关标准。“我们秉承‘吃在心海 玩在611’理念,希望这里的知名餐饮品牌可以给我们带来更多人气,与此同时我们也

能在饭点之外为心海天地增强顾客黏性和互动性,实现双赢。”CL-611潮玩运动基地店长毛仁诚说。

随着配套业态的不断丰满,心海天地逐渐走进市民的日常生活。外卖平台上热销的Tims天好咖啡,就位于心海天地一号街区,目前该店的堂食营业额也有显著提升。

“来这里开店,感觉回家一样。”心海天地的区位优势,商管团队的贴心服务,在Tims天好咖啡负责人陈学标心中转化成了信任与期待。同时作为洞港海鲜创始人的他,也将经过积累沉淀、品牌升级后的沐云海带到了心海天地,目前该店正在紧张装修中。

如何变“流量”为“留量”?如何将“出圈”从“一时”延续至“一直”?商贸核心区集团将持续加大招商力度,坚持以餐饮类为核心,合理布局酒店民宿、精品书店、沉浸式文化体验等休闲娱乐项目,打造“美食+旅游”城市微度假目的地。

台州产品总意向成交额较上届增7.1%

(上接第一版)非洲市场意向成交额迈进了2000万美元门槛,占比超4.5%。从成交国别来看,美国意向成交

额同比下降,仍以4550.3万美元位居首位,德国和法国紧随其后,意向成交额分别为4472.5万美元和2417.7万美

元。除欧美市场外,一些小众市场也表现出强劲的增长势头。安道尔作为欧洲的一个内陆小国,其采购商对台州

产品表现出浓厚的兴趣。本届广交会,台州企业在安道尔签订的意向成交额达2349.5万美元,占总出口意向成交额的4.5%。这些数据,也给台州企业提示新的市场动向和形势,为台州企业寻找新商机,拓宽国际市场提供参考。

银轮股份:技术引领构筑发展“护城河”

(上接第一版)

创新之道,唯在得人

“过去企业发展靠的是人口红利,未来靠的是工程师红利。”在今年4月25日的银轮“高层次工程技术人才培养项目”开班仪式上,银轮股份董事长徐小敏如是说。走进银轮股份研发总院,公共办

公区域上百个工位上坐满了各类研发技术人员。

“在银轮,不仅能将自己感兴趣的课题持续深入研究下去,同时企业完善的人才机制,也能让我清晰地看到自己事业的未来。”90后工程师王凯告诉记者,2017年,借助银轮产学研平台完成研究生课题后,自己毅然加入银轮,和材料工艺工程师团队一起持续攻关不锈钢油冷器

镍基钎料技术,先后推动镍基钎焊材料实现进口替代和低成本、高性能的镍基钎料的开发应用。目前银轮仅镍基不锈钢油冷器产品就实现年销售收入超3亿元。

如今,银轮股份已逐步建立起了一支“基层多元化、中层专家化、高层国际化”的具有国际竞争力的人才梯队,截至2023年底,银轮股份的研发人员队伍规模已达到1572人,相比

2017年扩大了近一倍,拥有“国家级联系专家”2人、“省级联系专家”6人、博士31人、硕士研究生近290人、国际或行业专家80余人,高级工程师和高级技师170余人。

研发型企业一旦进入正向循环,就能在广阔的赛道上实现“滚雪球”。银轮股份仅用5年时间,完成了营业收入50亿元到110亿元的突破。展望未来,银轮股份提出“三年翻一番”的发展目标,向着实现“百年银轮、千亿事业”的目标奋进,努力将公司打造成为热管理领域受人尊敬的优秀企业。

和合台州 幸福宜居

2024台州房地产博览会

2024年11月8日—10日 台州国际博览中心5号馆

3万元购房券买房直减
家居建材厂家直供
装配化装修省时 省力
幸运转盘 好礼多多

礼品图片仅供参考